

ПРЕМЬЕРЫ

Театр города молодости

У Тургайского областного музыкально-драматического театра, открывшегося в Аркалыке, необычные титулы: самый молодой в Казахстане, театр самого молодого в республике города.

Первая премьера театра — пьеса Мухтара Ауэзова «Айман-Шолпан». Дебютировали в ней выпускники Московского высшего театрального училища имени Щепкина и студии Казахского академического театра.

— Спектакль хорошо принят зрителями, — рассказала нашим корреспондентам директор театра С. И. Дарбасов. — Может быть, это результат того, что к первой встрече со строителями всесоюзной ударной мы готовились с особой ответственностью. Сейчас коллектив готовит «Не смешную комедию» Акыма Тарази. На май намечены гастроли по области.

В. ЕЛИСЕЕВ,
В. КОВАЛЕВСКИЙ.

Аркалык.